

分秒必争 北京打响疫情防控 硬仗

新华社记者 丁静 熊琳 林苗苗

6月11日，在连续50多天无新增本地确诊病例后，北京出现新的本地确诊病例。

10天来，北京市迅即启动应急机制，紧紧依靠人民群众，全力以赴，分秒必争，主动出击，打响了一场疫情防控的硬仗。

分秒必争，打一场硬仗

家住北京市西城区月坛街道西便门东大街的唐某某6月6日出现间断性发热、畏寒、乏力等症状，11日被确诊为新冠肺炎病例。

而就在6月6日0时，北京市将重大突发公共卫生事件应急响应级别由二级调至三级。

这起病例给我们敲响了警钟：疫情风险随时随地存在，常态化防控容不得半点松懈。6月11日下午召开的北京新冠肺炎疫情防控工作领导小组第六十六次会议要求，从严从快开展病例流调溯源，追溯时间要足够长，密接范围要足够准，确保不漏一人。

与病毒赛跑，从北京市委市政府到各区各部门，迅即行动起来，努力控制住疫情蔓延。

应查尽查、应检尽检、应隔尽隔、应收尽收，把疫情防控作为当前最重要、最紧迫的任务来抓。北京市新冠肺炎疫情防控工作领导小组会议连续召开，不断针对新形势作出新部署。

病例溯源、追踪密切接触者、开展环境采样及消毒、大范围核酸检测

流行病学调查与摸排工作全面展开。通过对病例行动轨迹的排查，多个病例均有新发地批发市场活动史，人们的目光聚焦在新发地。

6月13日3时，新发地批发市场暂时休市，进行全面卫生整治和环境消杀。

新发地批发市场是北京市蔬菜、水果、肉类综合批发市场，被誉为首都菜篮子，这里交通发达、从业人员密集、往来人流频繁。只有争分夺秒从这里找出感染人群，才能尽快阻止疫情蔓延。

核酸检测，是精准防控的有效手段。

重点区域、重点人员应检尽检、不漏一人。仅6月14日，北京全市核酸检测机构共检测76499人，结果阳性

59份。截至20日6时，北京已累计进行核酸检测采样229.7万人。19日，滴滴出行宣布为北京市所有滴滴网约车及代驾司机免费进行核酸检测。

应检尽检，愿检尽检。面对急剧扩大的需求，北京市加强统筹调度，迅速提升检测能力，扩大检测范围。目前，全市日均采样约40万人。

全力以赴，保一张大网

6月15日，北京市再次新增27例新冠肺炎确诊病例。

北京社区防控工作进入战时状态。

北京市委组织部部务委员徐颖15日表示，全市7120个社区（村）、近10万名社区（村）工作者全面开展“敲门行动”，通过张贴公告、上门询问、电话微信联系等多种方式，排查5月30日以来曾去过新发地农产品批发市场人员近20万。

6例、36例、36例……伴随每日新增确诊病例的更新，北京新冠肺炎疫情防控备受关注。

6月16日深夜，北京市突发公共卫生事件应急响应级别由三级调至二级。

响应升级，防控措施也升级

北京市中小学各年级停止到校上课，在京高校学生停止返校；餐饮企业暂停举办婚宴、酒席等群体性聚餐活动；暂停体育赛事活动举办和部分体育健身场所开放；线下各种仪式、发布会、现场展卖等易造成人员聚集的促销活动一律停办。

对所有与新发地批发市场有密切接触和关联的人员，进行全面的排查、核酸检测和居家观察，对所有农贸市场、餐饮店、食堂等重点场所进行全面防疫检查、环境消杀和核酸检测，对所有小区全面实行严格封闭式管理。

三个“所有”，昭示响应级别升级，后北京遏制疫情的坚决态度。

在另一个战场——医院，从18家市属医院抽调的102名医务人员已经在北京地坛医院开展工作。作为医疗救治的主战场，北京地坛医院本部救治床位已扩充至1070张。

因为很好地落实了早发现、早隔离、早报告、早治疗，目前大多数患者症状不太重，发病时间比较短。

北京地坛医院医务处处长马刻苦说。

一手抓防控，一手抓保供。新发

地批发市场承担着北京市每日70%蔬菜和10%猪肉的供应量，它的暂时休市牵一发而动全身。

北京市迅速组织力量在新发地周边设置6处临时交易场地。大洋路、岳各庄、锦绣大地等批发市场也开足马力保障供应。阿里巴巴协同上千家果蔬供应商，将进货量提升日常5倍以上，从上海、山东、河北等地调运食材，冷链直通车驰援北京。

目前北京粮食库存充裕、储备充足，仅地方储备就能保障全市6个月市场供应。国务院联防联控机制生活物资保障组牵头单位、国家发展改革委有关负责人6月18日说。

众志成城，铸就抗疫力量

总体而言，北京疫情防控形势仍然十分复杂，综合施策，北京战疫仍在继续。

在指导防控上，国家卫健委13日即向北京派出专家组指导防控工作，国家卫健委副主任曾益新院士任组长。

在流行病学调查上，中国疾病预防控制中心和江苏、浙江、山东、河南各派10名流调人员支援北京。

在保障供应上，国家发改委组织河北高碑店调运5000吨蔬菜进京投放市场，10日晨，首批150吨蔬菜已运抵北京。商务部协调山东省支援北京市场供应，25家企业已为供京蔬菜做好货源准备，首批蔬菜19日到京。

当前，首都疫情防控形势依然严峻，疫情防控工作仍然存在不确定性。放眼全球，疫情仍在传播蔓延，短期内难以有效控制。

北京的这次疫情告诉我们细节决定成败，只防人是不够的，冷链载体、物流货物、交通工具等都需要纳入视野。北京大学公共卫生学院教授李立明说。

北京何时能再次回到持续零新增，取决于每一位在北京的人。一名知乎网友写道，每个人都能戴口罩、勤洗手、不扎堆、不聚集，全市上下拧成一股绳，把首都疫情防控的大网织牢织密，胜利的凯歌就一定会早日奏响。

（参与采写：汪涌、侠克、吉宁）

新华社北京6月20日电

20日起铁路电子客票覆盖全国2400多个车站

新华社北京6月20日电（记者樊曦）记者从中国国家铁路集团有限公司获悉，20日凌凌晨，随着普速铁路电子客票系统一次性整体切换成功，标志着普速铁路电子客票顺利实施，覆盖京广、京沪、京九、陇海等普速铁路网干线和运输繁忙线路，共涉及1300多个车站。此次推广实施后，全国铁路共有2400多个车站实现电子客票，将覆盖95%以上的铁路出行人群。

国铁集团客运部相关负责人介绍，20日0时至12时，铁路已发售普速铁路电子客票619937张，购买普速

铁路电子客票的旅客自助检票进、出站293419人，电子客票各项设备运转正常，旅客体验良好。

该负责人介绍，电子客票2018年11月在海南环岛高铁开始试点，2019年7月扩大至上海至南京、成都至重庆、广州至珠海（湛江西）、昆明至大理至丽江4条高铁城际铁路试点，2019年四季度后在全国高铁和城际线路大面积推进实施，并于2020年4月29日实现了内地高铁和城际铁路电子客票全覆盖。电子客票的推广经历了春运暑运、小长假、黄金周客流高峰等各

时期、各线路、各地域、各场景的应用考验，系统运行安全稳定，旅客体验良好，积累了丰富的技术储备和实践经验，为在普速铁路实施奠定了坚实基础。

该负责人介绍，结合高速铁路电子客票实施经验，铁路部门积极进行普速铁路电子客票实施准备工作，开展了方案制定、软件研发、设备调试、网络补强、规章制度、人员培训等一系列准备工作。经过3个月准备，于6月20日凌晨，普速铁路电子客票系统一次性整体切换成功。

3000年前，他们这样感恩纪念父亲

新华社西安6月21日电（杨一苗 白妮民）看似狞厉神秘的青铜器，却承载着他对父亲无尽的思念。在陕西历史博物馆，日己觥、日己方彝、日己方尊，这三件青铜器，是在约3000年前西周时期，天氏家族的成员，为纪念自己的父亲所铸。

1963年，日己觥等6件青铜器在陕西省扶风县齐家村出土。陕西省扶风县、岐山县一带是周人故地，西周贵族曾在此聚居，历年来这里出土的窖藏青铜器很多。与日己觥、日己方彝、日己方尊同时出土的，还有它

们，它也是西周青铜器的精品之一。觥是商周时期酒器中造型特殊的一种盛酒兼饮酒器。形容热闹宴饮场景的成语“觥筹交错”中的“觥”就指这一器物。日己觥由盖和长方形器身组成，其上有龙、虎、凤鸟、饕餮等纹饰。这些纹饰造型奇特、风格粗犷，采用浮雕手法突出于器表，是西周青铜艺术中独具匠心的设计。

日己方彝为盛酒器和礼器，通高38.5厘米、重12.8公斤，四面以兽面纹和鸟纹为装饰。贺达炘说，在西周时期，青铜器既是实用器也是礼器。只有具有一定身份地位的群体，在特定的礼制规定下才能使用青铜器，因而这组青铜器的所有者天氏家族应是西周时期的贵族。

青铜器是西周文化的重要载体。贺达炘说，铸造青铜器祭祀祖先，反映了周人崇礼尚德、尊祖敬天的文化特征。而青铜器的形制、铭文及纹饰，也兼具实用、记载历史事件和审美等功能。

关于张家界肉联畜牧屠宰食品开发有限责任公司 印章作废的声明

2019年12月19日，张家界市中级人民法院于作出（2019）湘08破申9号民事裁定书，裁定受理张家界肉联畜牧屠宰食品开发有限责任公司（以下简称“肉联畜牧公司”）破产清算一案，并于2020年4月15日作出（2019）湘08破9号之一决定书，指定岳阳君明清算事务有限公司担任管理人。管理人根据《最高人民法院关于审理企业破产案件指定管理人的规定》，经请示张家界市中级人民法院同意后，刻制了管理人印章。

根据《中华人民共和国企业破产法》第二十五条规定，债务人肉联畜牧公司应由管理人全面接管。为维护债务人财产安全，确保破产清算案件顺利进行，现特此声明：张家界

联畜牧屠宰食品开发有限责任公司的行政公章、合同章、财务章、法定代表人名章等所有印章自2019年12月19日起作废。

自2019年12月19日起，因上述作废印章产生的一切行为与肉联畜牧公司及本管理人无关，肉联畜牧公司及本管理人不承担任何责任。对于2019年12月19日之前已经形成的法律关系，需由管理人根据实际情况进行审核。

张家界肉联畜牧屠宰食品开发有限责任公司管理人

二〇二〇年六月三日

新修订的档案法明年1月1日起施行

新华社北京6月20日电（记者罗沙）十三届全国人大常委会第十九次会议20日表决通过新修订的档案法，将自2021年1月1日起施行。

新修订的档案法明确规定，一切国家机关、武装力量、政党、团体、企业事业单位和公民都有保护档案的义务，享有依法利用档案的权利。国家鼓励和支持档案科学的研究和技术创新，促进科技成果在档案收集、整理、保护、利用等方面的应用，推动档案科技进步。

据全国人大常委会法工委行政法室一级巡视员张桂龙介绍，新修订的档案法完善档案管理体制，健全档案管理相关制度，推动档案开放与利

用。将档案向社会开放的期限由三十年缩短为二十五年；要求档案馆不断完善利用规则，创新服务形式，强化服务功能，提高服务水平，为国家机关制定法律、法规、政策和开展有关问题研究提供支持和便利。

张桂龙说，相比现行档案法，新修订的档案法增设“档案信息化建设”“监督检查”两章，加强档案信息化建设，保障电子档案、传统载体档案数字化成果等档案数字资源的安全保存和有效利用。增加档案监督检查的规定，明确监督检查事项，完善监督检查措施。

同时，新修订的档案法完善法律责任，对损毁、擅自销毁档案，擅自

复制属于国家所有的档案，不按规定向社会开放、提供利用档案，发生档案安全事故后不采取抢救措施或者隐瞒不报、拒绝调查等行为，规定相应的法律责任，明确罚款处罚的数额幅度。

张桂龙表示，档案作为党和国家各项工作和人民群众各方面情况的真实记录，是促进我国各项事业发展、维护党和国家及人民群众根本利益的重要依据。修订后的档案法对于推动经济社会科学发展，维护国家安全和社会稳定，维护人民群众合法权益，推进国家治理体系和治理能力现代化具有重要意义。



6月21日，小选手彭欣玥（前）在比赛中骑行。

当日，青海省环湖小英雄少儿滑步车联赛第一站在青海省西宁市举行，40多名小骑手参加比赛，尽情享受骑行带来的快乐。

新华社记者 张龙 摄

2019年我国国内游人次超60亿

新华社北京6月20日电（记者余俊杰、周玮）记者20日从文化和旅游部获悉，2019年我国国内旅游人数达60.06亿人次，同比增长8.4%；入境旅游人数14531万人次，增长2.9%；出境旅游人数15463万人次，增长3.3%。全年旅游总收入6.63万亿元，同比增长11.1%。

5065.72亿元，增长7.6%。

公报指出，截至去年底，我国共有公共图书馆3196个，图书总藏量11.18亿册，增长7.3%；全年各地公共图书馆总流通人次9.01亿，为读者举办各种活动19.57万次。

公报显示，2019年末全国共有艺术表演团体17795个，比上年末增加672个，从业人员41.23万人。全年艺术表演团体共演出296.8万场，国内观众12.3亿人次，演出收入127.77亿元。

据文化和旅游部介绍，2019年中央财政通过继续实施“三馆一站”免费开放、非物质文化遗产保护、公共文化服务体系建设计划，共补助各地文化和旅游建设资金101亿元，同比增长22.5%。

据统计，2019年末，全国有各类文化和旅游单位35.05万个，从业人员516.14万人。

2019年全国文化和旅游事业费达1065.02亿元，比上年增加136.7亿元，增长14.7%；全国人均文化和旅游事业费76.07元，比上年增加9.54元，增长14.3%。

保护修缮、活化利用：上海大批建筑遗产成网红

新华社上海6月20日电（记者孙丽萍）沐浴305年风雨的“商船会馆”修缮重开，无言讲述上海近代历史；荣宗敬旧居原貌再现，变身沪上顶级美术馆……素有“万国建筑博物馆”之称的上海，近来有一批建筑遗产经过保护修缮、活化利用，焕发活力，成为海内外游人竞相打卡的网红地标。

19日，首届“上海市建筑遗产保护利用示范项目”入选项目在沪揭晓。15个入选项目包括：陈望道旧居、武康大楼、旧上海图书馆、美琪大戏院、徐家汇天主教堂、上海市历史博物馆等。

在上海，历经80多年沧桑的杨浦区图书馆，通过保护修缮，恢复了琉璃碧瓦、精致彩绘，以鲜明的中国古建筑之美吸引大批参观者；红色地标“陈望道旧居”，不仅复原了陈望道先生居住时期的历史原貌以及家具等原物，还巧妙改造空间、移步换景，变成了一座随处可见展品的《共产党宣言》展示馆。

位于南京路步行街上的“上海市第一百货”，前身是始建于20世纪30年代的大新公司，整体建筑结构包括两座老楼，和周边的新建筑交融在一起，给保护利用出了难题。据介绍，即将于2021年全部竣工的保护修

缮工程，以原有的“十字街”为轴线串起周围的新旧建筑，使之变成了一个非常有烟火气的商业群体。

同时，两幢老楼之间原来影响保护建筑风貌的玻璃幕墙也被拆除，代之以充满雕塑感、向室外空间开放的一个创意连廊，让老建筑气质焕然一新。

上海近现代建筑的历史文化资源极其丰富。保护城市中珍贵的建筑遗产，并非只有一成不变的做法。上海现代城市更新研究院理事长俞斯佳说，上海正在积极探索城市有机更新的理念和方法，用历史建筑创造出城市中新的风景。

湘银天门壹号 74#、77#栋交房公告

尊敬的湘银天门壹号74#、77#栋业主：

我公司在疫情影响下，不懈努力，组织施工人员加班加点，现已顺利完成湘银天门壹号74#、77#栋的建设工作，已具备合同约定交付条件，定于2020年6月28日-2020年6月29日期间办理交房。为便于业主收房，我公司安排在2020年6月28日-2020年6月29日集中办理收房手续，请各位业主按照交房通知要求的具体时间携带业主身份证件原件、户口本、购房合同、交款收据发票等前来办理收房手续，逾期未办理，根据双方签订的购房合同视为已经交付。

请各位业主相互转告，恭祝您乔迁新居！
特此公告！

张家界湘银置业有限公司
二〇二〇年六月二十二日